

## Клирик Русской Православной Церкви совершил в Тегеране панихиды о почивших соотечественниках



**Служба коммуникации ОВЦС, 22.02.2024.** 21 февраля настоятель храма святого апостола Филиппа в Шардже и Николаевского собора в Тегеране архимандрит Александр (Заркешев), совершающий пастырскую поездку по Исламской Республике Иран, посетил храм Святой Троицы – самую старую из сохранившихся православных церквей в Иране. Она была построена на Русском православном кладбище в 1908 году.

Как **сообщает** приходской сайт, отец Александр привез в кладбищенскую церковь новую церковную утварь: семисвечник, дарохранительницу, два напрестольных креста, канун (распятие), а также новое пошитое облачение на престол и жертвенник в алтаре.

Настоятеля сопровождали клирик Николаевского собора в Тегеране игумен Варлаам (Дульский) и диакон Алексей Костин. В обновленном алтаре священнослужители совершили заупокойную службу «о всех православных христианах, на сем кладбище погребенным».

В этот же день архимандрит Александр (Заркешев) возглавил **служение панихид на братских могилах** советских воинов, погибших в Иране в годы Великой Отечественной войны (1941–1945 гг.). Заупокойные молитвы совершались на братском захоронении военных летчиков на Русском православном кладбище в Тегеране в районе Дулаб и на братской могиле советских воинов на северной территории Посольства РФ в Тегеране в районе Зарганде.

На поминальных службах присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол России в Иране А.Ю. Дедов и проживающие в этой стране соотечественники.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91407/>